

令和元年度決算審査等意見書正誤表

※訂正箇所を下線しています

P. 37(下段部分) (2) 駐車場特別会計 ②歳入 第1款 使用料及び手数料について

【誤】

収入済額は3,512万1,250円で、主に自動車駐車場使用料が1,801万9,950円及び自転車等(バイク125CC以下含む。)駐車場使用料が1,709万8,400円である。

【正】

収入済額は3,512万1,250円で、主に自動車駐車場使用料が1,800万5,900円及び自転車等(バイク125CC以下含む。)駐車場使用料が1,711万2,450円である。

P. 57(上段部分) 2. 特別会計 (1) 駐車場特別会計について

【誤】

歳入については、駐車場使用料のうち、自転車等駐車場使用料は1,709万8,400円で前年度より 23万4,450円 (1.4%)減少したが、自動車駐車場使用料は1,801万9,950円で前年度より 130万8,500円 (7.8%)の増加となった。

【正】

歳入については、駐車場使用料のうち、自転車等駐車場使用料は1,711万2,450円で前年度より 22万400円 (1.3%)減少したが、自動車駐車場使用料は1,800万5,900円で前年度より 129万4,450円 (7.7%)の増加となった。